

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
10 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
éjszakai órákban.

Bácskai Ujság

Redakció: Baja,
Arpád-tér 6. szám
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal: Vörösmarty
u. 6. Telefon: 46.
Postafiók: 18. —

KX. évfolyam 175. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. augusztus 5., péntek

Letartóztattak három pécsi nyilasvezért

Pecsről jelentik: A magyar királyi államrendőrség pécsi rendőrkapitánysága az éjszakai és társadalmi rend erőszakos feltörgetésére és megsemmisítésére irányuló büntető eljárást indított a magyar nemzeti szocialista párt hungarista mozgalmanak helyi vezetői ellen.

Örízetbe vette Csehi Nándor 43 éves fényképész, Mezei Lajos 27 éves orvostanhallgató és Csonka László 22 éves joghallgató pécsi lakosokat, akiket kihallgatás után előzetes letartóztatásba helyezték és átadta a pécsi királyi ügyészségnek.

Elfogott a rendőrség egy ügynököt, aki a bajai kereskedőkkel állott összeköttetésben

A rendőrség hosszabb időn át figyelemmel kísérte Potorszky Károly úszó Antal utca 80 sz. alatt lakó ügynököt, aki a bajai kereskedőkkel üzleti összeköttetésben állott. Ez az összeköttetés az üzletfelekre nem volt éppen szerencsés, mert a kereskedelmi utazó különféle visszaéléseket követett el. Az ügyből feljelentés lett s a rendőrség Potorszkyt elfogta. A hatóság egyúttal ezután hívja fel azokat a kereskedőket, akik Potorszkyval összeköttetésben állottak, hogy a rendőrségen jelentkezzenek.

Megszüntetik a bor kiviteli kedvezményét

A borkereskedelem frontján nagy aggodalommal tárgyalják azt a hírt, amely szerint a kormány szeptember elsejével megszünteti a borkereskedelem részére adott kiviteli kedvezményt. Eddig ugyanis a kormány, illetve a MÁV minden kivitt mázsá bor után 6 pengő visszatérítést adott a kereskedőknek.

Bár ezideig még semmitéle hivatalos intézkedés, ha valóban érvénybe lép, nemcsak a kereskedelmet, hanem a termeszőket is érzékenyen sújtaná, mert ez a 6 pengő akkor a bor árának rovására menne. Ennyivel ugyanis kevesebbet adna a kereskedő a borokért.

Gazdaságtanulmányi osztályt létesítettek a miniszterelnökségen

Imrédy Béla miniszterelnök szerdán folytatta tanácskozásait. Reményi Schneller Lajos pénzügyminisztert, gróf Teleki Mihály földművelésügyi államtitkárt és néhány gazdasági minisztérium vezető referensét fogadta. Értesülések szerint ezek a tanácskozások a kormány szociálpolitikai és gazdaságpolitikai terveivel kapcsolatosak.

Ezzel függ össze az is, hogy a

miniszterelnökségen Imrédy Béla gazdaságtanulmányi osztályt létesített. Ez az osztály a Hunyadi János-ut egyik palotájában kezdte meg működését és feladata a nagyobb jelentőségű gazdaságpolitikai és szociálpolitikai kérdések tanulmányozása a kormány későbbi állásfoglalásának előkészítése céljából.

A hercegszántói vonatot akarta kikerülni s a robogó halasi vonat sínpárjára lépett a tragikus végű vasuti éjjeli őr

Tegnap esti lepszámunkban közöltük, hogy kedden este háromnegyed 7 óra után a bajai vasutálomás közelében Vastagh György MÁV éjjeli őr halálos szerencsétlenség érte. Vastagh György éppen szolgálatába igyekezett, amikor a mögötte haladó halasi személyvonat elütötte. A szerencsétlen embert a vonat dugattyuja kapta el s magas ívben tiz méternyire röpítette a pályatestre, ahol összezuzott koponyával, tört gerinccel és súlyos belső zuzódá-

sokkal került el s még a kórházba szállítása előtt utközben a mentőkocsiban meghalt.

A megejtett vizsgálat és a szemtanúk állítása szerint a halálos szerencsétlenséget Vastagh idézte elő. Az éjjeli őr a vonatjelzésre nem fordult vissza és valószínűleg abban a hitben volt, hogy a hercegszántói vonat halad mögötte, ezért szerencsétlenségére az ellenkező sínpárra lépett s így történt, hogy a mögötte robogó halasi vonat elütötte.

Visszavarázsolták a rendőrök az ellopott „Csoda”-kerékpárt, melyet a gazdája még álmában is átölelve őrzött

Kellemetlen kalandja volt most Dévai Kálmán Dankó Gábor utca 13. szám alatti mérlegszerezőnek. Dévai egy hangulatosan töltött éjszaka után hajnali 4 óra tájban elaludt a Parti és Alkotmány-utca sarkán. A mérlegszerezővel vele volt 175 pengő értékű „Csoda-kerékpár”-ja is, amire feltétlenül vigyázott és mikor már nagyon elnyomta az álmot, a szerető gondossággal még előbb átölelte értékes gépét és csak aztán tért pihenőre.

Hiába ölelte és őrizte még ál-

mában is kedves kerékpárját, mert mire felébredt, a gép hűtlenül eltűnt.

Dévai nekibúsultan indult a rendőrségre és jelentette a lopást. És szerencséje volt, mert a rendőrség két nap múlva, mikor már minden reményről letett, bebizonyította, hogy van még „csoda” azaz előteremtette Dévainak az ellopott kerékpárt. Kiderült, hogy a lopást Jerkovicz Mátyás kocsics követte el. Jerkovicz ellen megindították az eljárást, Dévai pedig boldogan örvendezhet a visszakért kerékpárának.

2720 bajai polgárnak kellett újra igazolni a választójogosultságát

Az országgyűlési képviselőválasztók névjegyzékével kapcsolatos összeírások során mint megtört, nagyon sok hiányosan kitöltött kérdőív került elő az ellenőrzések során.

Kittűnt, hogy az általános összeírásokkor kétezerhatszáz bajai polgár választójogosultsága vált vitássá, vagy azért, mert a kérdőívvel az adatszolgáltatások hiányosak voltak, vagy pedig azért, mert az irratvasni tudás körül merültek fel kételyek.

A vitás esetek tisztázására a majdnem háromezer bajai lakosnak újabb idézést küldött ki a város polgármesteri hivatala s az érdekelteknek személyesen kellett igazolniuk a választójogosultsághoz megkívánt feltételeket. Ezt a munkát befejezték és most folyik az újrászedettek kérdőíveinek átszámítása. Számszerint még nem állapították meg, de majdnem kétszázaléknak látszik, hogy ezeknek mintegy harmadrésze elveszti választójogosultságát.

Mángorlóval fogadta az éjszakai betörőt

Alkari Imre kiskunhalasi gazdájánál éjnek idején be akartak törni. A betörők már kitesztették az ajtót s erre a gazda lesbe állt s egy mángorlóval úgy lökte a szűrt az egyik betörőt, hogy az eszméletlenül elterült a földön. Két férfitársa és egy asszony erre elmenekült. Az elalétt betörőt a házbeliek megkötözték és átadták a csendőrségnek. Annyit megmondtak, hogy Hajma nevű ember az elfogott betörőt, mást azonban eddig nem volt hajlandó elárulni magáról. A nyomozást folytatják.

Ideiglenesen elbocsátják az alkalmazott bajai szellemi inségmunkásokat

A polgármester rendeleteire csoportonként elbocsátják a szellemi inségmunkásokat a városból. Az elbocsátás ideiglenes jellegű s öt hét múlva ismét benívják ugyan-csak csoportonként őket.

Ára: 10 fillér



Olcsó nyári vásár

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

BAJA.

Telefon : 188.

Lezárja a rendőrség a hetipiactok idején a kocsiforgalom elől a vaskuti piac utvonulását

A Bácskai Ujság hasábjain nem egy ízben tettük szóvá azt a tartóhatatlan állapotot, mely heti piaci napokon a vaskuti piac utvonulása, általában a piac területén tapasztalható.

Az utcafronton torlódnak erős piaci forgalom idején a Szent István-téren és az Erzsébet királyné-utcának a Szarvas Gábor utcáig terjedő szakaszán a járókelők közlekedése valóságos életveszély és nem egyszer az örszemes rendőr lélekjelenlétének köszönhető, hogy komolyabb baj nem történt, mert a percek alatt szálguló gépkocsik és lófogató kocsik között a piacon eloglalt vásárlók, sőt a dolguk után igyekvő járókelők is alig tudnak épségben haladni.

Lakner Sándor rendőrtőltelügyelő ma arról informált bennünket, hogy ennek az abnormis állapotnak megszüntetésére egyelőre kiserületképpen a nevezett utvonulást a heti piaci napokon a legforgalmasabb órákban, tehát 6—10 óráig a kocsiközlekedés elől elzárják. Ezen az utszakaszon a jelzett időben csak a feltétlenül fontos célból közlekedő járművek haladhatnak keresztül, azok is csökkentett sebességgel.

Ugy értesülünk, hogy ezt az intézkedést szükség esetén rendeltetéssel fogják érvényre emelni.

Egyszobás, hálószobás, fürdőszobás, komfortos garzonlakás

azonnalra kiadó Gál Péter-
utca 6. — Telefon : 208.

Pest megyében hatósági intézkedésekkel biztosítják a husárának csökkentését

A vidéki Mezőgazdasági Kamarák felterjesztésben kérték a földmivelésügyi minisztert, hogy a rendkívüli alacsony élőmarhárákra való tekintettel tegye lehetővé, hogy a marhájukat fillérekért elköttyavelyélni nem akaró gazdák állataikat maguk vágassák le és mérhessék ki a községben. Ma pedig ez nem volna lehetséges, azt kéri a kamarák, hogy gondoskodjék a kormány a husáraknak az alacsony élőmarhárákhoz viszonyított arányban való leszállításáról.

Pest megye alispánjának rendelkezésére hivatkozva, Pest megye községeinek főjegyzői külön felhívással fordultak a mészárosokhoz és hentesekhez és kéri, hogy a husárakat a rendkívüli alacsony élőállatárakhoz viszonyítva, sürgősen szállítsák le, mert különben az alispán hatóságilag fog közbelépni az indokolatlanul magas husárak megszüntetése érdekében. Az élő szarvasmarha ára a rendelet szerint az utóbbi hónapokban ugyiszólván a felére esett le, ezzel szemben legtöbb helyen a marhahúsnek 1'40—1'60 pengős arát a mészárosok mindössze 1'20 pengőre mérsékeltek. Pest megye területén az összes hentesek és mészárosok 3 nap

elatt kötelesek bejelenteni az árakat a hatóságnak, amely hivatalból intézkedik azok megvizsgálása és leszállítása ügyében.

Pécsett nemrégiben a város hatósága kétheti próbaidőre felfüggesztette a piaci elővásárlási tilalmat. A rendelkezés a közönség körében olyan felzudulást váltott ki, hogy két hét emultával az elővásárlási tilalmat újból elrendelték. Azóta is számtalan panasz érkezett a városházára, hogy a tilalmi idő előtt összevásárolják az élelmicikkeket és ezáltal drágaságot okoznak. A város most úgy intézkedett, hogy hetivásárok alkalmával négy polgári ruhás rendőr ellenőrizzék, hogy a tilalmat betartják-e. A szigorú ellenőrzés reggel 6—9 ig tart. Akit elővásárláson érnek, a legszigorúbban megbüntetik.

Pest megye alispánjának intézkedésével kapcsolatosan csak annyit jegyzünk meg, hogy Baján a sertéshús ára 1'60 pengő, a borjúhúsé 1'80 és a marhahúsé 1'40 pengő. Az élőszőcsőket különként 60—70 fillérért adják el a gazdák. A fogyasztóközönség joggal kérdezheti ezek alapján, hogy mért kell az élőszőcsőben mért husárának csaknem háromszorosát megfizetnie a hentesüzletekben.

Ide huzta a szive és kétszer szökött vissza Jugoszláviából Magyarországra egy itt nevelkedett menhelyi fiú

Az Újvidéken megjelenő Reggeli Ujságban olvassuk az alábbi hírt: A napokban tolonconuton a kulai rendőrségnek átadtak egy fiatalembert, akinek senkije a világon nincsen. A fiatalember elbeszélése szerint a pécsi gyermek-

otthonban nevelkedett fel és sejtése szerint Mihajlovics Mihálynak hívják, bár felől nem tud semmi bizonyo at mondani. Amint 15-ik évét betöltötte, a gyermekotthonból elbocsátották és a határon áttették, mert a magyarországi ha-

tóságok szerint Mihajlovics Jugoszláv állampolgár. Jugoszláviából azonban visszatoloncolták. Mihajlovics többször visszaakart szököni, de elfogták. Kétszer azonban sikerült neki a magyar területre visszajutnia. Egyszer Horgoson más alkalommal Baja közelében lépte át a határt.

A legutóbbi visszatoloncolás után Belgrádban tartózkodott egy ideig, de a szerb főváros nem igen tetszett neki. Vagyódott Magyarországra s ismét a magyar Bácska felé vette az utat, de közben Kulán elfogták.

Illetékes helyen azt a fölvilágosítást adták, hogy Mihajlovics valóban a pécsi gyermekmenhelyen nevelkedett. Amikor elérte tizenötödik életévét, távoznia kellett az intézetből. Mivel iratai szerint jugoszláviai illetőségű volt, a pécsi szerb konzulátus utlevelével Jugoszláviába utaztatták. Iratait azonban eldobálta és kiéhezve, rongyosan, sok viszontagság után. Ekkor vidáman ismét Pécsre került, de barátok és megvendéglés után az intézet ismét visszautaztatta. Jugoszláv fiú azonban nem tudja megszökni törvénytiszteletét hazáját s megint át akart szököni a határon.

SPORT

Baja színeit BMOVE uszó képviseli Kecskeméten a Duna—Tisza közti városok uszóversenyén. Gyorsuszásban Maul O., melluszásban Mirk J., hátuszásban Rác M. áll startban. A versenyre amely augusztus 14—15-én kerül lebonyolításra, 12 város küldi el legjobb uszóját: Bácsalmás, Cegléd, Dávodcsa, Kalocsa, Kecskemét, Kunszentmiklós, Kiskőrös, Miskolc, Szeged, Szolnok Tolna és Baja.

Ne panaszkodjon el semmit
potom árért, hanem először
hirdessen a Bácskai Ujságban.

Ors., ékszer-, ezüstáru, alpaccaáru, ólomkristály és választékban. — Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árnál

Saját javítóműhely!

Telefoni 2-93.

SZIKLA

Órák, ékszerek, fészek

Baja, Gróf Zichy Bodog-tér 2.

HIREK

Augusztus

5

péntek

Havas B. A.

Éjjeli szolgálat o
tartanak:

Reggel fél 8 óráig
és vasárnap d. u.
nyitva a

dr. Makray László
és Gyarmati Emil
gyógyszertára.

— **Beteg a helyettes polgármester.** Dr. Puskás Dezső h. polgármester napok óta gyengékedik és hivatalát sem láthatja el. Érdeklődésünkre elmondották, hogy a helyettes polgármester állapota már javulóban van és holnap már ismét átveszi hivatalának vezetését.

— **Filléres gyors Szegedre.** Augusztus 14-én, vasárnap reggel megfelelő számú jelentkezés esetén filléres gyorsvonat indul Bajáról Szegedre az aznapi szabadtéri előadás megtekintésére. A filléres gyors az előadás után indul vissza. Jelentkezni a menetjegyirodában lehet.

— **A törvénykezési szünet vége.** A bajai törvényszéken augusztus 12-vel véget ér a nyári szünet. A bírói kar szabadsága is ezidővel véget ér. A büntügyi tárgyalásokat augusztus 18-án kezdik meg.

— **Elkobozták Hubai képviselő könyvét.** Hubai Kálmán nyilas képviselőnek most kiadott Hungarizmus irányszemléi című könyvét elkobozták. A könyv a párt politikai céljait ismerteti.

— **Baranyában eddig 520 állat hullott di száj és körömfájásban.** A Délbaranyában fellépett ragadós száj- és körömfájás mélyéig terjed. A járvány eddig, mint értesülünk, 25.000 állatot fertőzött meg, ebből 15.000 már meggyógyult, a többi beteg. Elhullott eddig 231 marha és 339 növendék állat, vagyis az elhullási százalék alacsony. Az oltásokat is folytatják s ennek eredményeként lehet betudni, hogy a nagyszámú megbetegedés ellenére is aránylag kevés — összesen 570 — az elhullt állatok száma.

— **Házilasszonyok!** Nem kerül pénzbe, mégis a legjobb főzészerecepteket megkapja, ha még ma kéri a dr. Oetker-féle világhírű Fényképes Receptkönyvet, melyet bárkinek ingyen megküld a gyár: Dr. Oetker A. Budapest, VIII. Conti-utca 25.

— **A női betegségek gyógykezelésében a természetes Ferenc József keserűvizet gyakran alkalmazzák,** mert reggel éhgyomorra egy pohárral könnyen bevehető, rendkívül enyhe hashajtó hatása pedig minden kellemetlenség nélkül jelentkezik. Kérdezze meg orvosát.

— **Megyel kisgyűlés.** A vármegyeházán augusztus 10-én délelőtt fél 10 órakor lesz a kisgyűlés.

— **Irodaáthelyezés.** A Magyar-Hollandi Biztosító bácsme gyei főigazgatójának új irodája a Kertvárosban a Tinódi-utca 8. szám alatt van.

Moly és zsizsik ellen is

kiváló hatású a

cyángáz

FÜREDI SANDOR

okl. vegyész-mérnök cyánózó

vállalata Baja, Czirfusz-u. 13

Lakásvizsgálattal megbizva:
LISZKA és HIDEG

szobafestők, Baja, Katona-u. 1.

— **Tilos a baromfi piaci árusítása a Tisza mentén.** A megszállt Bácskában a Tisza mentén több községben a járványos állatbetegségek miatt megtiltották a baromfi és a tejtermékek piaci árusítását.

— **Hamis pénz.** A pécsi ügyészségre két darab újonnan forgalomba került hamis pénzről érkezett jelentés. Az egyiket, egy hamis kétpengőst Polgár Jenő sásdi postakiadó szolgáltatotta be, a pénzverde vizsgálata szerint öntés után készült, megítésvetésre alkalmas példány, amelyből eddig 14-et foglaltak le. Átadtak az ügyészségnek ezenkívül egy hamis egypengőst is. Ezzel kapcsolatban megállapították, hogy ebből az ugyancsak sikerült hamisítványból eddig 1224 darabot foglaltak le.

— **Elveszett július hó 23-án a dunaparti Dudás (Gyarkity) féle vendéglőben egy háti sák, pokróc, pecálós felszerelés és egy sweater.** A becsületes megtaláló vagy nyomravezető tíz pengő jutalomban részesül. Cím: Rózsa nyomda Baja

Hirdessen a Bácskai Újságban.



Miért sikerül minden kalács sütemény?
Mert

DR. OETKER

RECEPTKÖNYVBŐL
SÜTÖK EN!

— **Fejberugta a kisfiút a ló.** Kunszentmiklósról jelentik: Szőke Menyhért gazdálkodó hat éves Menyhért nevű fia a tanya udvarán a lovakkal játszott. Az egyik ló játék közben megugrott és kirugott a ló patája a fiúcska felé érte. Összetört koponyával, halálukolva szállították kórházba.

MOZI

— **Egy leány aki nyer.** Az Uránia filmszínházban „Egy leány aki nyer” címmel egy regényes és hangulatos amerikai filmvígjáték kerül bemutatásra. A cselekmény főmozgatóereje a tőzsde és a bank, amelyet természetesen átszö egy kis romantikus szerelem és amely a happyendig sok mulatságot és derűt szerez a közönségnek.

— **Éjtéli keringő.** A német filmgyártás egyik igen kitűnő filmje került még bemutatásra, amely egy későn támadt szerelem bonyodalmaival tárja elénk. A férfi akkor szeret bele a nőbe, aki valamikor szerette, amikor az már a másé, más ember felesége és gyermeke is van. A film rendezője Tourjansky, az ismert orosz rendező, aki az igazi és tiszta szerelem példaképévé avatta ezt a meghatározó és mélyen emberi filmet. Főbemlő és szíveshíró muzsikáját és slágerszámát, az „Éjtéli keringőt” amely után a darab a címét is nyerte Linz Márta, a világhírű magyar hegedűművész írta.

— **Agy és szívérelmeszesedésben szenvedőknek** reggel felkeléskor egy félpohár természetes Ferenc József keserűvizet — a legkisebb erőlködés nélkül — igen könnyű széktörülést biztosít, azonkívül a gyomor és a belek működését előmozdítja és kielégítő emésztést hoz létre. Kérdezze meg orvosát.

URANIA

Augusztus 3-án, szerdán fél 6 és fél 9 órakor.
Augusztus 4-én, csütörtökön fél 6 és fél 9-kor.

Éjtéli keringő

Egy nagy szerelem megható története 12 felv.

Egy leány aki nyer

Vigjáték 10 felvonásban.

Alakítás!
Cseles árak!
Tisztítás!

Fűzőt, haskötőt, melltartót

ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI

fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).

— SELYEM FEHERNEMUK NAGY VALASZTEKA! —



Kiváló minőségű
tégla és cserép
vaggontételekben kapkátó
Gauzer János
téglagyárában, Bátaszék.
Baja város részére egyed-
árusító kerestetik.

Butorozott szobát, lakást
gyorsan és jól kiad. illetőleg
talál, ha felad egy hir-
detést a Bácskai Ujságban.

Bélyeggyűjtők!
Csak GOBÁT albumban gyűjt-
sünk, mert az tökéletes. Kiadó
Bátori bélyegház, Budapest, V
Városház-utca 14.

Semmit ne vegyen,
amíg a Bácskai Ujság hirdetés-
utján nem kap ajánlatot

**Sezionok,
matracok,
modern fotelek**

készítését és javítá-
sát a legolcsóbban,
vidékre is

Schaffler Matyás
kárpitosnál
Erzsébet királyné-ut 2.
(A közben)

Bácskai Ujság
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Új Élet nyomda R.-I. Baja
Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Rauszti Károly
Szerkesztő: Széni István.

Szerkesztőség: Árpád-tér 6.
Telefon: 46. Kiadóhivatal:
Vörösmarty-u. 6. Telefon: 45.



Jó
kerékpár
egy életre szól.
Kapható:
**KRÉNEISZ
GÉZA**
vaskereskedésében
BAJÁN.

**A bácskaiak Budapesten
a Metropoleban találkoznak
Rákóczi-ut 58.**

Pompás új kávéháza, János-vitéz sörözője
gyönyörű télikertje a főváros látványossága.
Olcsó, kényelmes szobák, előnyös penzió-
árak. Cigány: szegedi Farkas Józsa.
Jazz-tánc: Virány swing-orchestra

Próbálja meg egyszer Ön is a METROPOLE-t.

Nyomtatványok
megrendelésénél

kérjen okvetlen árajánlatot



az Új Élet Nyomda Rt.-től
Baja, Árpád-tér 6. (Legényegylet székhelyében)

Nyomtatott az „ÚJ ÉLET” r. t. Könyvnyomdájában Baján. — Felolvasó nyomdavezető: Stuhl Károly

K e r a m i t
Egyszerű cement
Diszes mintás
M o s a i k
M e t t l a c h i
C s e m p e

**burkoló
lapok**

Permetező beton hordók
Beton kémény ajtók
Műkő sírkeresztek

Piramisok, Heraklit, Biber

szigetelő lemezek és
minden építőanyag a
legjutányosabb áron szereshető be

GRUNHUT ÉS TSA tégla és cementárugyában
Baja. — Telefon: 160.

MÁVAUT NYÁRI MÁVAUT

AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes: 1938. évi május hó 15-től

Baja-Budapest

5.35 ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 21.05
6.30 ind. Dúsnok, Péjő vendéglő	ind. 20.27
6.30 ér. Hajós, nagyvendéglő	ind. 17.55
7.00 ér. Kalocsa, Bokréta söröző	ind. 20.00
7.52 ér. Solt, Zémann vend.	ind. 19.08
10.00 ér. Budapest, Mussolini-tér	ind. 17.00

Budapestre: menetjegy P 10.50. Térítjegy: P 17.—

Pécs-Baja

5.25 ind. Pécs, Széchenyi-tér	érk. 21.40
6.31 ér. Mohács, Simon keresk.	ind. 20.34
7.13 ér. Bátaszék, Aranyap sz.	ind. 19.52
7.50 ér. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 19.15

Menetjegy: Pécsre P 5.50 Menettérítjegy: P 9.50

Baja-Szeged

8.05 ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00
8.51 ind. Tataháza, Kollár v.	érk. 8.06	9.40	18.11
6.05 ind. Bácsalmás, Repp v.	érk. 8.05	9.40	18.07
6.18 ind. Kelebia p. u.	érk. 7.53	9.40	17.55
7.20 ind. Mélykut, Mészáros v.	érk. 6.50	9.40	17.00
9.04 ind. Szeged, Széchenyi-tér	érk. 8.19	9.40	17.57
8.40 ind. Szeged, Széchenyi-tér	érk. 7.40	9.40	16.20

Menetjegy: Kelebiára P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50
Menettérítjegy: P 7.10 P 3.— P 12.50

A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbusz!

Baja-Jánoshalma

6.25 ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	18.50
6.59 ind. Felsőszentiván, Szabó k	érk. 7.08	18.13
7.05 ind. Rém, községháza	érk. 7.00	18.10
7.20 ind. Borota, postahivatal	érk. 6.49	18.59
7.41 ind. Jánoshalma, Ált. tkpt.	érk. 6.27	12.39
7.58 ind. Jánoshalma, Ált. tkpt.	érk. 6.05	12.20

* csak hétköznap, + csak vasár- és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalmára P 2.90
Menettérítjegy: P 1.90 P 5.—

Baja-Felsőszentiván

8.05 ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	13.50	19.00
6.51 ind. Csávolya	érk. 7.16	8.34	10.02	13.21	18.32
6.59 ind. Felsőszentiván	érk. 7.03	8.26	9.55	13.13	18.26

Menetjegy: Csávolyára P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50
Menettérítjegy: P 1.60 P 1.90

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

8.05 ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 9.25	19.30
7.35 ind. Kiskunhalas, piacér	érk. 7.55	18.00
8.32 ind. Kiskunmajsa, községháza	érk. 16.58	
17.35 ind. Árpádközpont, Lakatos ker.	érk. 6.51	
9.50 ind. Szeged, Széchenyi-tér	érk. 6.00	15.40

Menetjegy: Kelebia P 1.60 Kiskunhalasra P 3.50 Szegedre P 7.50
Térítjegy: P 2.60 P 5.10 P 12.—

Baja-Hajós-Kalocsa

5.35 ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	21.05
5.54 ind. Sükösd, községháza	érk. 7.10	14.57	20.43
6.30 ind. Hajós, nagyvendéglő	érk. 6.30	14.16	
7.00 ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 5.50	13.35	20.00

Kalocsára: menetjegy P 4.60 Menettérítjegy P 5.70

Kalocsa-Dusnok-Baja

16.30 ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 7.00	17.15
16.19 ind. Dusnok, Péjő vendéglő	érk. 6.15	16.26
21.06 ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 5.35	

Menetjegy: Baja-Dusnok P 3.— Kalocsára-Dusnok P 1.60
Térítjegy: P 3.40 P 2.30